AHaJIH3 aHKeTHPOBaHHA 00y4aloIHXCsl H POAUTEIEH Mo BOnpocam
mkoabHOro nuTanusg B MBOY «COII Ne6» r. Hlymepas ot 19.10.2022 roaa

B ankeTHpoBaHHM NpUHIN YdacThe ofydaromuecs u poaurenu 1-11 knaccos. Onpomeno 206
obyuaromuxcs 1-4 xnaccos, 288 obyuaromuxcs 5-11 kimaccos, 320 poauTenei.

PesynbraTsl aHkeTHpOBaHHS 00YJAIOIHXCS

Ne | Bompoc Ja HET HHOI'ZIa
3aBTpakaeuib JId Tl foMa? 68% 14% 18%
Hpasurcs 1 Tebe MeHI0 72% 8% 20%
ITKOJIBLHOM CTOJIOBOH?

3 | Kakoe 6moo (b6mona) Ha TBOR MaxapoHsl ¢ KOTJIETOH, XxKapKoe Mo-A0MalllHeMY,
B3IJISL/1 caMoe BKycHoe? cajarsl

4 | Kakoe 6110710 Ha TBOH B3rJIAL PacconpHuK, TBOpOXKHas 3alleKaHKa
caMoe HEBKYCHOE?

5 | XBaraer i Tebe mopHau? 91% 3% 6%

6 | IIpocums ym Th1 no6GaBKy? 4% 80% 16%

7 | CudTaemsp JM TBIL, 9TO0 OT 95% 5% -
MPaBHJIBHOTO TIHTAHHA 3aBHCHT
TBOE 37I0POBBE U TBOA
yCIIeBaeMOCTh?

PesynbTaTel aHKEeTHPOBAHUS POUTENCH

Ne | Bonpoc aa HET HHOT/IA

1 | 3aBrpaxaet yiu Bam peberox mepen | 68% 14% 18%
YXOHOM B IIKONY?

2 | Nurepecyetecs nu Ber 83% 4% 13%

acCOPTHMEHTOM OJIFO/ M Ka9E€CTBOM
UTAHUA [KOJIBHOH CTONOBOMH?

3 | JIoBOJIbHEI JIX BBl KAYECTBOM 90% 3% 7%
IIPEJIOCTABIISIEMOTO KOILHOIO
OUTaHus?
4 | HpaButcs 11 Bamemy pebeHky 87% 3% 10%
acCOPTHMEHT G0/ B IIKOJIBHON
CTONOBOH?
5 | Ectb yu xano6s! Bamero pe6énka | 5% (me xax 90% 5% (maino conu
Ha KauyecTBO IMUTAHHA B IIKOJIC? Joma) WIH caxapa)
6 | Ecnu 6p1 pabora cronoBoii Bame#t | «5»-87%
IIKOJIBI OLEHHBAJIACE TIO «4»-12%
nsTubanpHOM cucreme, utoOsl Ber | «3»-1%
NOCTABUIIH?
7 |ToBopure nu Bel ¢ Bammm | 65% 23% 12%

pebeHKOM JI0Ma O TOJB3e TOH WK
MHOH TmNHINH, O  BHTAMHHAX,
COIEPKAIMXCH B pa3HbIX Omonax?

Coupansuelil nenaror W/ H.H. Aujpromkuna



AHaJIH3 aHKeTHPOBaHHs 00y4YaloImMXCcs H poAuTeJIeli 1o Bonpocam
mkoJabHoro nuranusa B MbOY «COII Ne6» r. lllymepas ot 10.04.2023 roga

B ankeTHpoBaHWH IPHHATH ydacTHe obyJaromuecs 1 poqurenan 1-11 knaccos. Onpoieno 198
obyuatomuxcs 1-4 xnaccos, 256 obyuatomuxcs 5-11 xmaccos, 380 pomuTenei.

Pe3ynbpTaThl aHKeTHpOBaHUs 00YIAIOMMXCS

Ne | Boripoc na HET HHOTAa
3aBTpakaenib JIM Thl foma? 70% 12% 18%
Hpasutcs ¢ Te6e MEHIO 76% 8% 16%
IIKOJIBHOM CTOJIOBO#?

3 | Kakoe 6mono (6mona) Ha TBO#M MakapoHBI ¢ KOTJIETOH, XKapKoe MN0-J0MalHEMY,
B3I CaMO€ BKYCHOE? canarsl, GpyKTHI, BBIIEYKa

4 | Kakoe 6010 Ha TBO#M B3TIIST PacconbHuk, kaina nieHHas
camoe HeBKyCcHoe?

5 | XBaraer 11 Te6e nopuuu? 92% 3% 5%

6 | Ilpocumms s ThI 100aBKy? 5% 80% 15%

7 | Cauraemp A THI, YTO OT 96% 4% -
IPaBUJIBHOTO IUTAHHS 3aBUCHT
TBOE 3/I0pPOBLE U TBOS
yCIIeBaeMOCTh?

Pe3ynbraTel aHKETHUPOBAHUS POIUTENIECH

Ne | Bompoc aa HET HHOTJA

1 | 3aBrpakaer mu Bam peGenok nepen | 70% 12% 18%
YXOZIOM B IIKOJIy?

2 | UHTepecyereck i Ber 85% 4% 11%

aCCOPTHMEHTOM OJII0]T ¥ Ka4eCTBOM
TIUTAHHASA IKOJILHOM CTOMIOBOMN?

3 | JIOBOJIbHEI JIM BBI KAYECTBOM 90% 3% 7%
IPENOCTABIIAEMOTO IIKOJILHOTO
MHTAHHA?
4 | HpaButcs nu Bamemy peGenxy 88% 2% 10%
acCOPTUMEHT OJIOM B MIKOJIBHON
CTOJIOBOH?
5 | Ectb nmu xano6s1 Bamero pe6énka | 5% (He kax 90% 5% (marno comu
Ha KauecTBO IIMTAHUS B IIKoJe? JiomMa) WM caxapa)
6 | Ecnu 6s1 pabora cronoBoii Bameit | «5»-88% |
MIKOJIBI OLIEHUBAIACKH 10 «4»-11%
naTHOALIBHOI cucTeme, 9ToOsI Ber | «3»-1%
HNOCTABUIIH?
7 |T'oopure 1 Bel ¢ Bammum | 67% 21% 12%

peGEeHKOM ZIOMa O TIOJIB3e TOM HITH
HMHOA MMM, ©O  BHTAMHHAX,
CoJIEpIKalUXCA B pa3sHbIX Omonax?

J

CoumanbHbli ejaror W H.H. Auppromkusa



